



Aan de gemeenteraad

Op 24 april 2025 stelden G.F.E. Koster (Leefbaar Rotterdam), E. Rehim Zadeh (DENK) en J.M.D. de Waard (Leefbaar Rotterdam) ons een schriftelijke vragen over "Werkzaamheden Nieuwe Binnenweg".

Inleidend wordt gesteld:

Van maandag 28 april tot en met vrijdag 23 mei voert Eneco werkzaamheden uit in de Nieuwe Binnenweg. In deze periode rijdt er geen openbaar vervoer door de straat. Gelukkig zijn de spoorwerkzaamheden tussen de metrostations Marconiplein en Coolhaven, nabij de Nieuwe Binnenweg, dan afgerond. De werkzaamheden vinden echter plaats in een periode waarin al meerdere infrastructurele projecten in de stad lopen, zoals die aan het Hofplein en het Kruisplein. Dit stapelt de druk op de bereikbaarheid en toegankelijkheid van belangrijke verkeersaders in Rotterdam. De Nieuwe Binnenweg is daarbij niet alleen een belangrijke verkeersroute, maar ook een levendige winkelstraat met veel ondernemers en bewoners die geraakt kunnen worden door verminderde toegankelijkheid.

Hieronder volgen de vragen en onze beantwoording die mede tot stand is gekomen met Eneco:

Vraag 1:

Kan het college kort toelichten welke werkzaamheden Eneco gaat verrichten?

Antwoord:

Eneco voert op de Nieuwe Binnenweg twee soorten werkzaamheden tegelijk uit aan het stadswarmtenet. Hierbij worden twee afsluiters van bestaande leidingen vernieuwd om zo storingen in de toekomst te voorkomen. Daarnaast vindt aanleg van nieuwe leidingen plaats voor de verduurzaming van panden in de Gouvernestraat.

Vraag2:

Welke onderdelen van de Nieuwe Binnenweg (asfaltbaan of trottoir) worden opengebroken tijdens de werkzaamheden?



Antwoord:

Zowel de asfaltbaan als het trottoir. De bestaande leidingen liggen in het trottoir aan de zuidzijde en de nieuwe aansluiting aan de noordzijde. Gedurende de werkzaamheden was er altijd doorgang mogelijk voor fietsers en voetgangers. Ook blijven winkels en woningen altijd bereikbaar.

Vraag 3:

Worden de werkzaamheden gefaseerd uitgevoerd, of ligt de gehele Nieuwe Binnenweg open in deze periode?

Antwoord:

De Nieuwe Binnenweg was ter plaatse van de werkzaamheden waarin gewerkt wordt tot 23 mei 2025 volledig afgesloten.

Vraag 4:

Zijn alle bewoners en ondernemers aan de Nieuwe Binnenweg door de gemeente of Eneco geïnformeerd over de werkzaamheden?

Antwoord:

Ja. Alle omwonenden hebben een brief ontvangen vanuit Eneco. Daarnaast zijn alle ondernemers per mail benaderd. Eneco is bij de direct aanliggende ondernemers ook persoonlijk langs geweest. Ten slotte is ook de Ondernemersvereniging Nieuwe Binnenweg benaderd. Zij hebben de werkzaamheden op hun reguliere vergadering ook onder de aandacht van de ondernemers gebracht.

Vraag 5:

Hoe wordt de bereikbaarheid voor bewoners en ondernemers aan de Nieuwe Binnenweg gewaarborgd?

Antwoord:

Door middel van borden werden de omleidingsroutes aangegeven. Daarnaast bleef tijdens de werkzaamheden de doorgang voor de fietsers en voetgangers gewaarborgd. Ook is er voor de tram en bus een omleiding ingesteld.

Vraag 6:

Blijven de parkeerplaatsen langs de Nieuwe Binnenweg beschikbaar tijdens de werkzaamheden?

Antwoord:

Alleen ter plaatse van de werkzaamheden waren de parkeerplekken niet beschikbaar. Andere parkeerplekken waren beschikbaar.

Vraag 7:

Is er een relatie tussen deze werkzaamheden en het Vervoersplan 2026?

Antwoord:

Nee, er is geen relatie tussen deze werkzaamheden en het Vervoersplan 2026. Eneco richt zich alleen op de werkzaamheden van het stadswarmtenet.



Er is met de RET een buitendienststelling (geen tram) afgesproken om de werkzaamheden uit te voeren, zodat de tram tijdens de werkzaamheden niet rijdt over de Nieuwe Binnenweg.

Burgemeester en wethouders van Rotterdam,

De secretaris,

G.J.D. Wigmans

De burgemeester,

C.J. Schouten